FEEHERALEEIZDONT

(—EHREBE)

ttimEH A&

BiEOHEEOMAGHAR (B H M GEEEHeM M) 13, Mk 2 FIH 3 22 TOH Z/NGEHE
¥H (UtEbEAET,) PAELTEY, BESEVPBILNTEITAREICEENLTHET,

FEREHEMR RO G R ITIEC OV T FRICT IR 280, 2k, LV LVHAIC DN T MFE
PR (FRESAT THRWHIFEREMR) | 2 THEES T2 S0y,

FICRER - IMREXBRAOEESEMIT (2#58%) DHS

EHESNDXGEAAOTHEHARIIECTHEARE Y 3, @l Sh L Xo0 NEFEARS] & 1
BEhE (EERMHE AR X U A0 ZHAE) | 265 LIZ@RESFEEEHeA YR L 20 £,

2024 4E 10 A 1 HFE M (T
EEHEEM
= & \I:
AR TSR (F. )
(H~R)
ZDMEA(5~11 B) | ZH (12~4 B)

A 0m® 2% 16m®* £C 560. 00 61. 18 64. 08
B 16m* iz 30m* £ T 840. 00 42.51 45. 41
C 30m®* ZHE z2 S0m®* £ T 1, 090. 00 34.18 37.08
D 80m® 2 % 200m® £ T 1, 575.00 28.12 31.02
E 200m® %8 2. 800m® £ T 1,619. 00 27.90 30. 80
F 800m®* Z# 2 1,500m® £ T 1, 827. 00 27.64 30. 54
G 1, 500m® Z 2 BBE 2, 500. 00 27.19 30. 09

K1 FHREORNIIHEBEMRSEHEZ NG L ET, NS 3 LU FEI#EC)

(GtEHI] ZDthHADERE 2’ /A GERARSB)

840.00 4 X 1.10 = 924.00 4
42,51 1 X 1.10 = 46.76 1

CEREFEARLE) (e fokk4)
924.00 1 + 46.76 4 X 27m’

(
( fE

HEBRE 100%05HE

ERREAR e (Blid) )
EEMEHAL  (Bld) )

= 2,186 H (NS LLTYIHETC)




FICKFRAOEESEMAIT (3#HE) DFE
HANGEEFEE (A2 EHET,) 2 BRI TELO 3 >ORERD 5 H 1 D& RN ET,
IR S AU O TERREEARN ) & T B ARG (it S EE AR @ B X S2H B KL H 0 2 25 |
& ThEERe (EREBHHAR X T AD TR E) | OBRHEENFEEEEMR YL 220 7,

(B4R *2)
EEH LB
REERHE | FEERHEREIE S
&5 B (F/8 - 1) (M. /m)
ZFDOhER (b~11 A) KXH] (12~4 B)
A 730. 00
o —fE 2, 500. 00 5.71 8.61
B 1,970. 00
A 730. 00
AR 25, 000. 00 3.01 5.91
B 1,970.00
A 730. 00
=R 100, 000. 00 1.34 4. 24
B 1,970. 00

M1 BRI 2 & ) 12, BRI FREO~@DWT N ESEREL E T, O - QOS5 E Tl EAEAL 4
HAG (A) %, QOBAITMELARGEM (B) ##A L7,
O HARA—=H—0DfE
@ HEBEROERAS DA FHE
@ Y& HANGEREREFICL D ik (Bl AREHIERSRE STV EEIZRY £77,)

W2 A ORNCIHEBIEM LB INGA U E T, UM 3L T )

K3 EENOBEIEOFHINE TENRLIEED S B, ENMREOEE THAE SN2 FIC o0 THE, IREEEF
MR MERE LTE.27T H (Bith) 2 itEBHEEECmE S hES,

(Gt&EH]] HEBRE_E ZWERALEHATRE LS’ (REHZHEMAL TLENES)
Z DD EERAE 10,000m’ /8 (S HEEEEFAS 5 000’ F) HEHE 10%DEHS

25,000.00 X 1.10 = 27,500.00 [ ( EREEARS  (BUA) )
730.00 4 X 1.10 = 803. 00 M ( MREREAREHAM (A) (Blir) ]

.01 X 1.10 = 3.31 H ( MEERHEHRM  (BlA) )
5.27H X 1.10 = 5.79 H (IREEER IR LA (BGA) )
CEREHEARL ) (U B AEARH) () (REFS)

27,500.00 9 + (803.00F4 X 50m®) + (3.31 H X 10,000m®) + (5.79 4 X 5, 000m®)
= 129,700 [ CNESUITEHHET)



